Контрольная работа по математике 
за 1 полугодие   
 3 класс
СРО Занкова
                                                                
                                                                          1 вариант.
1. Укажи порядок действий и найди значения  выражений.      
(36 + 12) : 8 + 30 ∙ 3                243 + ( 379 – 258) – 124
2. Реши уравнения.
98 : у = 7                    а : 7 = 13

3.  Реши  задачу.
В магазин привезли 5 ящиков яблок по 6 килограммов  в каждом и 8 ящиков груш по 4 килограмма. Сколько всего килограммов фруктов привезли в магазин?

4.  Найди периметр  и площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 5 см.
5. Заполни пропуски.

4 дм 8 см= * см                      9м 2 дм= * дм

36 см=* дм* см                      70 мм=* см

6.* Во время экскурсии в один автобус сели 48 человек,  а во второй на 6 человек меньше.
     Сколько человек должны  перейти из первого автобуса во второй, чтобы в них пассажиров было поровну?
 
                                                                          2 вариант.
1. Укажи порядок действий и найди значения  выражений.      
(26 + 22) : 6 + 20 ∙ 4               253 + ( 369 – 248) – 132
2. Реши уравнения.
64 : у = 4                    а : 8 = 12

3. Реши задачу.
В магазин привезли 8 ящиков яблок по 6 килограммов  в каждом и 4 ящика груш по 5 килограммов. Сколько всего килограммов фруктов привезли в магазин?

4. Найди периметр и площадь  прямоугольника со сторонами 3см и 6 см.
5. Заполни пропуски.

45 дм 1 см= * см                    3 м 7 дм= * дм

82 см=* дм* см                      60 мм=* см

6.* Чтобы раздать своим друзьям Саше, Васе, Коле, Пете и Сереже по 3 пряника у Игоря не хватает 2 пряника. Сколько пряников у Игоря?

